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PROTOKÓŁ NR XXVII/2013 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 12 września 2013 roku w  Gminnym Ośrodku Kultury w Strzałkowie,  

trwającej od  godz. 1005  do 1152 

 

O godzinie 1005 wypowiadając formułę ”otwieram XXVII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15.  radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 13. (nieobecni usprawiedliwieni: radna Barbara 

Wojtkowiak – Idziak,  radny Jan śurek, radny Daniel Burdziński), co stanowi quorum, przy 

którym Rada moŜe obradować i podejmować prawomocne decyzje.   

 

Przewodniczący odczytał  następujący  porządek obrad: 

 

1. Otwarcie XXVII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XXVI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Informacje Wójta.  

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) udzielenia poręczenia spłaty poŜyczki inwestycyjnej na realizację projektu 

„Uporządkowanie gospodarki odpadami na terenie subregionu konińskiego”, 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo, 

c) zmian budŜetu Gminy Strzałkowo na 2013 rok, 

d) wyraŜenia zgody na nabycie przez Gminę Strzałkowo w drodze darowizny 

nieruchomości niezabudowanej, połoŜonej w m. Strzałkowo, stanowiącej własność 

Powiatu Słupeckiego, 

e) wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze bezprzetargowej nieruchomości 

niezabudowanej, połoŜonej w m. Brudzewo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo, 

f) wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, 

połoŜonej   w m. Kornaty, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo, 

g) nadania nazw ulicom powstałym w Strzałkowie w rejonie ulicy Paruszewskiej. 

8. Realizacja budŜetu Gminy Strzałkowo za I  półrocze 2013 r. 
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9.Informacja dot. przygotowania placówek oświatowych do nowego  roku szkolnego 

2013/2014. 

10.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

11.Zakończenie sesji. 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?           

W związku z ich brakiem, przystąpił do  jego realizacji.   

 

Do pkt  3.: 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XXVI sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XXVI sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania?  

Radny Kazimierz Pawlak, w imieniu wszystkich sołectw, w których były organizowane 

doŜynki, podziękował Wójtowi za pomoc w ich przygotowaniu. 

Radna Irena Maciejewska podziękowała za modernizację dróg w Szemborowie, Brudzewie     

i Babinie.  Stwierdziła, Ŝe w pełni popiera mieszkańców Strzałkowa w kwestii przeniesienia 

składowiska węgla. Wyjaśniła, Ŝe była sama świadkiem, jak tumany pyłów unoszą się nad 

składowiskiem  i lecą w kierunku Strzałkowa. Według niej, rację mają mieszkańcy, Ŝe 

sąsiedztwo takiego zakładu jest bardzo uciąŜliwe i naleŜy go przenieść. Następnie zgłosiła 

następujące wnioski: 

1. W miarę posiadanych środków finansowych przystąpić  do remontów budynków 

komunalnych oraz  odnowienia ich elewacji . 

2. Poprzycinać krzewy rosnące wzdłuŜ dróg relacji : Szemborowo – Góry, Szemborowo 

– Broniszewo,  Szemborowo – Sędziwojewo, Szemborowo – Jaworowo. 

Radna Agnieszka Górska zgłosiła następujące wnioski: 

1. Poczynić starania, aby droga relacji Skarboszewo – Bielawy, jadąc od Strzałkowo, 

była   drogą z pierwszeństwem przejazdu. 
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2. Załatać wyrwę w drodze  Bielawy – Słupca. 

Radny Olech Głodkowski zgłosił ponownie wniosek o wykarczowanie krzewów na drodze 

relacji Graboszewo – Uścięcin. 

Radny Mirosław Czerniak zgłosił wniosek o sfrezowanie  nawierzchni drogi  relacji Ostrowo 

Kościelne – Radłowo. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński ustosunkowując się do zgłoszonych wniosków 

poinformował, Ŝe krzewy przy drogach gminnych będą wycinane po zakończeniu okresu 

wegetacji roślin. W kwestii wniosku dot. frezowania nawierzchni drogi odpowiedział, Ŝe nie 

jest on  lekcewaŜony, tylko są problemy z jego zrealizowaniem. Wyjaśnił, Ŝe zwrócono się do 

3 firm z prośbą o przedstawienie oferty na wykonanie takiej usługi. śadna z nich nie była 

zainteresowana przedstawioną propozycją. Stwierdził, Ŝe  na sfrezowanie nawierzchni czeka 

jeszcze kilka dróg w gminie. Zapewnił wnioskodawcę, Ŝe będą czynione starania, aby 

poszukać firmę, która podejmie się realizacji ww. zadania.  

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu  Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Wójt gminy  Dariusz Grzywiński odczytał  informacje z: 

a/ realizacji uchwał z  XXVI sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), 

b/ bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanych informacji ?  

W związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 6.: 

 

Ewa Jałoszyńska  zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo odczytała odpowiedzi 

na interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzednich sesji (zał. nr 5). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanych informacji ?  

W związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 7.: 
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a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie udzielenia poręczenia spłaty poŜyczki inwestycyjnej na realizację projektu 

„Uporządkowanie gospodarki odpadami na terenie subregionu konińskiego” (treść 

wystąpienia  -  zał. nr 6). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

Radna Agnieszka Górska zapytała,  w jaki sposób poręczenie będzie skutkowało na budŜet 

gminy Strzałkowo ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe kwota  poręczenia będzie zapisana           

w uchwale budŜetowej i wieloletniej prognozie finansowej. Wyjaśniła, Ŝe  rocznie będzie to  

ok. 25.000 zł. O taką kwotę będzie mniejsza moŜliwość gminy w zakresie zaciągania 

kredytów i poŜyczek. 

Radny Kazimierz Pawlak  stwierdził, Ŝe gmina powinna udzielić takiego poręczenia. 

Wyjaśnił, Ŝe cena śmieci w Strzałkowie jest niska, poniewaŜ firma z Kleczewa, która wywozi 

odpady posiada własne wysypisko śmieci. Kiedy się zapełni i trzeba będzie je zamknąć, 

stawki  mogą się zwiększyć, bo  śmieci trzeba będzie wozić do spalarni w Koninie. Jego 

zdaniem nie przystąpienie do spółki moŜe w przyszłości mieć znaczenie dla mieszkańców 

Strzałkowa i skutkować wyŜszymi opłatami za śmieci.  Według niego odkładanie corocznie 

25.000 zł na ewentualne  roszczenia nie jest Ŝadnym wielkim wydatkiem dla budŜetu gminy. 

Przewodniczący  w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu.  Odczytał 

projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

udzielenia poręczenia spłaty poŜyczki inwestycyjnej na realizację projektu „Uporządkowanie 

gospodarki odpadami na terenie subregionu konińskiego” (uchwała nr XXVII/234/2013 – zał. 

nr 7). 
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b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający Wieloletnią  Prognozę Finansową Gminy Strzałkowo (treść wystąpienia  zał. nr 

8). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Strzałkowo (uchwała nr 

XXVI/235/2013 – zał. nr 9). 

 
c/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zmian budŜetu Gminy Strzałkowo na 2013 rok (treść wystąpienia - zał. nr 10). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?   

Radna Irena Maciejewska zapytała, czy w projekcie zmian budŜetu gminy, przewidziano 

środki na doprowadzenie wody do gospodarstwa p. Wróbla w Szemborowie?  Czy,  

proponowana kwota 22.000 zł jest przeznaczona właśnie na realizację tego zadania ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe tak.  

Przewodniczący w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmian budŜetu Gminy Strzałkowo na 2013 rok  (uchwała nr XXVII/236/2013 – zał. nr 11). 
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d/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo        

w sprawie wyraŜenia zgody na nabycie przez Gminę Strzałkowo w drodze darowizny 

nieruchomości niezabudowanej, połoŜonej w m. Strzałkowo, stanowiącej własność Powiatu 

Słupeckiego. Poinformował, Ŝe  gmina pragnie nabyć w formie darowizny działkę 

wydzieloną, oznaczoną nr  548/15 o pow. 0,9356 ha znajdująca się  w bezpośrednim 

sąsiedztwie innej nieruchomości stanowiącej własność Gminy Strzałkowo. Dzięki nabyciu 

całość gruntów stanowić będzie kompleks gminnych nieruchomości i pozwoli zrealizować 

inwestycje celu publicznego. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji na temat ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma pytania 

uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych 

do zabrania głosu, odczytał treść uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

wyraŜenia zgody na nabycie przez Gminę Strzałkowo w drodze darowizny nieruchomości 

niezabudowanej, połoŜonej w m. Strzałkowo, stanowiącej własność Powiatu Słupeckiego.  

(XXVII/237/2013 – zał. nr 12). 

 

O godzinie 1053 Przewodniczący zarządził 15. minutową przerwę w obradach. 

O godzinie 1111 Przewodniczący wznowił obrady. 

 

e/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo        

w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze bezprzetargowej nieruchomości 

niezabudowanej, połoŜonej w m. Brudzewo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo.  

Poinformował, Ŝe do sprzedaŜy proponuje się działkę oznaczoną nr geodezyjnym 391/1,        

o pow. 0,148 ha, zapisana w księdze wieczystej KN1S/00041762/6. Zostanie sprzedana         

w drodze bezprzetargowej na wniosek właściciela nieruchomości przyległej, jako niezbędna 

do poprawienia warunków zagospodarowania.  Wyjaśnił, Ŝe działka, którą proponuje się 

sprzedać, to faktycznie część drogi zajęta pod wybudowany kilkanaście lat  temu silos.         
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W związku z tym, Ŝe droga  ma kilkanaście metrów szerokości nie ma Ŝadnych 

przeciwwskazań, aby właściciel wybudowanego silosu powiększył swoje siedlisko o  zajęty 

teren. Cały areał sprzedawanej działki to 148 metrów kwadratowych.  Stwierdził, Ŝe sprzedaŜ  

działki w Ŝaden sposób  nie utrudni  przejazdu.  

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji na temat ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma pytania 

uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych 

do zabrania głosu, odczytał treść uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze bezprzetargowej nieruchomości niezabudowanej, 

połoŜonej w m. Brudzewo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo (XXVII/238/2013 – zał. 

nr 13). 

 

f/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo        

w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, 

połoŜonej   w m. Kornaty, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe gmina 

dokonuje co roku przeglądu gruntów  komunalnych. Ocenia się ich przydatność  na potrzeby  

gminy. Ustala, które z nich moŜna zbyć.  Po dokonaniu ww. analizy proponuje się do 

sprzedaŜy działkę o powierzchni  1 ha. Kiedyś była to działka szkolna. Obecnie jest 

uŜytkowana bezumownie przez jednego z rolników. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji na temat ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma pytania 

uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały ?  

Sołtys wsi Kornaty Tadeusz Dostatni  poinformował, Ŝe  w latach sześćdziesiątych  ziemia ta 

była przeznaczona dla sołectwa Kornaty, ale lokalne społeczeństwo z niej nie korzystało. 
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Jakim sposobem ten grunt został przekazany do Urzędu Gminy i została załoŜona księga 

wieczysta, to on nie wie ! Pytał się obecnego uŜytkownika tej działki, czy ma uregulowane 

sprawy własności,  odpowiedział, Ŝe tak.  Teraz okazuje się, Ŝe nie miał. Wyraził zdziwienie, 

Ŝe przez tyle lat uŜytkowania tej ziemi rolnik nie zadbał oto, aby stać się prawowitym 

właścicielem. 

Radna Irena Maciejewska zapytała, dlaczego ziemia ma zostać przeznaczona do sprzedaŜy   

w drodze przetargu skoro rolnik tyle lat ją uŜytkował ? 

Radny Kazimierz Pawlak wyjaśnił, Ŝe na posiedzeniu Komisji była dyskusja na ten temat. 

Jego zdaniem, gdyby rolnik miał jakąś umowę dzierŜawy mógłby tą ziemię kupić 

bezprzetargowo. 

Jan Gierszewski, mieszkaniec Szemborowa, uczestniczący w sesji, nie podzielił poglądu 

przedmówcy. Zapytał radcy prawnego, czy w obecnej sytuacji  rolnik  mógłby się ubiegać     

o tzw. zasiedzenie  ?  

Renata Mikołajczak – Masłowska, radca prawny odpowiedziała, Ŝe aby ubiegać się                

o zasiedzenie rolnik musiałby złoŜyć odpowiedni wniosek do sądu. Wyjaśniła, Ŝe gmina jest 

prawnym właścicielem. Jest wpisana do ksiąg wieczystych. Przypomniała, Ŝe w przypadku 

spraw spornych w zakresie ustalenia własności nieruchomości stosuje się zasadę rękojmię 

wiary ksiąg wieczystych.  

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący, odczytał treść 

uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, stosunkiem głosów;  11 – „za”, 0 – 

„przeciw”,  1 - ”wstrzymującym”  podjęła uchwałę w sprawie  wyraŜenia zgody na sprzedaŜ 

w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, połoŜonej   w m. Kornaty, stanowiącej 

własność Gminy Strzałkowo (XXVII/239/2013 – zał. nr 14). 

 g/ 
 
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo        

w sprawie nadania nazw ulicom powstałym w Strzałkowie w rejonie ulicy Paruszewskiej. 

Poinformował, Ŝe zostało wydzielone kilkanaście nowych ulic.  Do kompetencji Rady naleŜy 

ustalenie ich nazw.  Na początek proponuje się ustalenie  nazw dla trzech ulic, przy których 

juŜ rozpoczęto budowę domów mieszkalnych. Wyjaśnił, Ŝe  projekt uchwały był 

przedstawiany i dyskutowany na posiedzeniach Komisji. Komisje są zgodne w tym, aby 

nazwy nowych ulic miały coś wspólnego. Komisja Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony 

Zdrowia    i Pomocy Społecznej proponuje, aby ulice nazywały się: Rubinowa, Szmaragdowa, 
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Bursztynowa. Poinformował, Ŝe wśród propozycji  pojawił się pomysł, aby nowe ulice 

nazwać nazwiskami zasłuŜonych strzałkowian. 

Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy 

Społecznej wyjaśnił, dlaczego zaproponowano  takie nazwy. Stwierdził, Ŝe wszystkie  

Komisje były jednogłośne, aby przyjąć jakiś system nazywania nowych ulic w rejonie ulicy 

Paruszewskiej,  Ŝeby była to jedna grupa tematyczna. Ułatwi to mieszkańcom lokalizację 

danej ulicy w obszarze Strzałkowa, jak równieŜ da moŜliwość dodawania nadawania nazw 

kolejnym ulicom.  Obecnie proponuje się nazwać trzy ulice,  ale docelowo, jak wspomniał 

Sekretarz, będzie ich więcej.  Jego zdaniem  kamieni szlachetnych  raczej nie powinno  

zabraknąć.  Jako kolejny powód  przyjęcia zaproponowanych  nazw ulic, podał ich  

neutralność. Komisja daleka jest od tego, aby nazwy ulic budził wśród mieszkańców 

kontrowersyjne, animozje, były w jakiś sposób polityczne. Ostatni powód, to ich 

dźwięczność, przyjazność dla ucha.  Według niego lepiej chyba mieszkać przy ulicy 

rubinowej, szmaragdowej, bursztynowej niŜ, przy „groźnym skrzyŜowaniu”, „obłąkanych”, 

czy przy „poniedziałkowym dołku”, a takie nazwy ulic się zdarzają. 

Radna Maciejewska podziękowała przedmówcy za uzasadnienie do zaproponowanych nazw 

ulic. Stwierdziła, Ŝe  nie moŜna jednak zapominać o znanych i zasłuŜonych mieszkańcach 

gminy. Podobał się jej pomysł, aby jedną z nowych ulic nazwać nazwiskiem oddanej              

i cenionej lekarki p. Orlikowskiej.  Jednak, w związku z tym, Ŝe większość radnych opowiada 

się za tym, aby nowe ulice nazwać nazwami kamieni szlachetnych przychyla się do ich 

propozycji. 

 W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący, odczytał treść 

uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie  podjęła uchwałę w sprawie  

nadania nazw ulicom powstałym w Strzałkowie w rejonie ulicy Paruszewskiej. 

(XXVII/240/2013 – zał. nr 15). 

 

Do pkt 8.: 

 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła informację dot. realizacja budŜetu Gminy 

Strzałkowo za I  półrocze 2013 r. (zał. nr 16). 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma pytania 

uwagi, dot. przedstawionej informacji ?  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu 

stwierdził, Ŝe  przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Do pkt 9.: 

 

Zastępca wójta  Lidia Śmidowicz przedstawiła informację dot. przygotowania placówek 

oświatowych do roku szkolnego 2013/2014 (zał. nr 17). 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma pytania 

uwagi, dot. przedstawionej informacji ?  

Radna Irena Maciejewska pogratulowała Krystynie Kuropaczewskiej powierzenia na kolejne 

5 lat obowiązków dyrektora Szkoły Podstawowej w Strzałkowie. 

Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu stwierdził, Ŝe  

przechodzi do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 10.: 

 

W punkcie wolne wnioski jako pierwsza głos zabrała  radna Ewa Jałoszyńska, która 

poinformowała, Ŝe po przerwie wakacyjne wznawia swoją działalność  Stowarzyszenie 

Przyjaciół Kultury w Strzałkowie. Zaprosiła zebranych na wyjazd do Teatru Muzycznego     

w Poznaniu na spektakl „Tango Anioła”. 

Radny Jan Gierszewski, mieszkaniec Szemborowa zgłosił następujący wniosek: w projekcie 

budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2014 uwzględnić środki na  remont drogi relacji 

Szemborowo – Szemborowo Parcele oraz na wyrównywanie dróg gruntowych między innymi 

Szemborowo – Sędziwojewo. 

Radna Irena Maciejewska odpowiedziała przedmówcy, Ŝe o konieczności modernizacji 

wymienionych dróg, na zebraniu, mówił  juŜ Wójt Gminy. Ma je na uwadze i w miarę 

posiadanych środków będzie starał się je modernizować. 

Anna Ruszkowska sołtys wsi Janowo zapytała, do którego sołectwa naleŜy droga  Janowo 

Olędry – Janowo Cegielnia ? 

Radny Olech Głodkowski  ustosunkowując się do wypowiedzi Jana Gierszewskiego                

i zgłoszenia wniosków do projektu budŜetu gminy na 2014 r. dot. modernizacji dróg, wyraził 

pogląd, Ŝe nie moŜna zapominać, o tych, które nie mają jeszcze dywanika asfaltowego. Jego 

zdaniem, te w pierwszej kolejności powinny być realizowane. 

Radny Kazimierz Pawlak poinformował zebranych, Ŝe jedną z takich dróg, która nie ma 

asfaltu, jest Staw - Czekuszewo. Stwierdził, Ŝe jest to jedyna wieś w gminie, do której nie 

prowadzi droga asfaltowa. Mieszkańcy wsi od wielu lat czekają na jej modernizację.  Mówiąc 

o drogach przypomniał o konieczności połoŜenia dywanika asfaltowego  na drodze 



11 
 

powiatowej Chwałkowice – Otoczna. Wyraził ubolewanie, Ŝe powiat nie podziela jego 

zdania. Według niego jest to droga waŜna, poniewaŜ stanowi alternatywę dla drogi  krajowej 

nr 92. W przypadku wypadku, kolizji, ruch pojazdów mógłby się odbywać tą drogą. 

Radna Irena Maciejewska stwierdziła, Ŝe popiera wniosek przedmówcy w sprawie 

modernizacji  drogi Chwałkowice – Otoczna. Korzystając głosu podziękowała Urzędowi 

Gminy i spółce wodnej za  utrzymanie i konserwacje rowów melioracyjnych. 

Radny Olech Głodkowski ponownie zabierając głos w temacie dróg, przypomniał, Ŝe droga   

w Krępkowie, biegnąca obok zabudowań sołtysa równieŜ nie  ma asfaltu. Stwierdził, Ŝe 

p.Banasik skłonny jest partycypować w  jej modernizacji. 

Sołtys wsi Kornaty Tadeusz Dostatni wyraził opinie, Ŝe dróg, które nie są asfaltowe, a 

prowadzą do zabudowań mieszkalnych jest duŜo.  W jego sołectwie przydałaby się 

modernizacja drogi do dwóch gospodarstw we wsi Kornaty Huby.  Mieszkają tam dwie 

rodziny, których dzieci uczęszczają do szkoły. Korzystając z głosu podziękował za 

uporządkowanie cmentarza ewangelickiego i poprosił, aby pieniądze ze sprzedaŜy ziemi w 

Kornatach zostały przekazane na potrzeby tej wsi. 

 

Do pkt 11.: 

 

O godzinie  1152 Przewodniczący  poinformował, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam XXVII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          

       Przewodniczący Rady Gminy  

                                                              Włodzimierz Musielak 


